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ATA N° 07/2023 – Conselho Fiscal 

 

Ata da 7ª Reunião Ordinária do Conselho Fiscal de 2023, realizada no dia 27 de julho de 2023. 

 

Aos vinte e sete dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e três, às onze horas foi realizada de forma 

híbrida na sede da Autarquia Previdenciária do Município do Ipojuca - IpojucaPrev e pela plataforma Microsoft 

Teams, através do link repassado a todos os membros titulares e suplentes dos órgãos colegiados do 

IpojucaPrev, a sétima reunião ordinária do Conselho Fiscal do ano de dois mil e vinte e três.  

 

Desta forma, participaram da reunião:  

 

Matheus Crisóstomo, representante da empresa Lema Economia & Finanças; o Presidente do Conselho 

Deliberativo, Marcos Paulo Alves Cavalcanti de Oliveira, e os demais membros titulares e suplentes do 

Conselho Deliberativo: Maria De Lourdes Celestino Muniz De Souza, Paula Deize Gomes Do Nascimento, 

Marcos Bastos Lins e Joaldo José da Silva; o Presidente do Conselho Fiscal, Márcio Fernando Soares da 

Silva e os demais membros titulares e suplentes do Conselho Fiscal: Anderson Jofre Gomes Da Silva, 

Gabriela Farias Gomes Bezerra Veras, Adriclelia Ramos Silva Oliveira e João Luiz da Silva; o Presidente do 

Comitê de Investimentos, Tacyto Themystocles Morais De Azevedo, e os demais membros titulares e 

suplentes do Comitê de Investimentos: Anderson Jofre Gomes Da Silva, Agrinaldo Araújo Júnior, Maria De 

Lourdes Celestino Muniz De Souza, Márcio Fernando Soares da Silva, Gabriela Farias Gomes Bezerra Veras, 

Marcos Paulo Alves Cavalcanti de Oliveira, Aline Melo De Freitas e Joaldo José da Silva; o Diretor de 

Investimentos do IpojucaPrev e Membro do Comitê de Investimentos, Sr. Marcelo Marinheiro; o Presidente 

Executivo do IpojucaPrev e Membro do Comitê de Investimentos, Sr. Helton Ferreira; a Diretora Administrativa 

Financeira do IpojucaPrev, Srª Alcione Pontes e a Superintendente de Investimentos do IpojucaPrev, Srª 

Laryssa Brandão. 

 

Destaca-se que com o objetivo de externar e demonstrar as ações que estão sendo executadas e priorizando 

sempre o contínuo desenvolvimento do IpojucaPrev e consequentemente da Diretoria de Investimentos, foram 

convidados todos os membros titulares e suplentes de todos os Órgãos Colegiados do IpojucaPrev para 

acompanhar a reunião.Com o quórum suficiente de membros, a reunião foi iniciada e conduzida pelo Diretor 

de Investimentos, Sr. Marcelo Marinheiro, que primeiramente agradeceu a participação dos membros 

presentes. A reunião teve como objetivo principal informar e deliberar sobre fatos relevantes referentes à 

Diretoria de Investimentos e demais atividades pertinentes do IpojucaPrev, visando à maior transparência e 

o melhor desempenho da autarquia, contendo as seguintes pautas: 

 

01 – Apresentação dos Resultados e do Relatório de Acompanhamento da Política de Investimento - 

Junho/2023;  

02 – Proposta de Alocação para Agosto/2023; 

03 - Atualização/Credenciamento das Instituições e Produtos de Investimento; 
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04 – Consulta Formal GERAÇÃO DE ENERGIA FIP MULTIESTRATÉGIA, CNPJ 11.490.580/0001-69; 

05 – Panorama de atendimento às exigências da Portaria 9.907/2020 dos novos conselheiros; 

08 – Prestação de Contas de Junho de 2023 – Diretoria Administrativa e Financeira.  

 

O Sr. Marcelo Marinheiro começou fazendo uma breve apresentação de todos os assuntos que seriam 

expostos ao decorrer da reunião, conforme as pautas que tinham sido enviadas previamente por e-mail, 

juntamente com os documentos pertinentes. 

 

01 – Apresentação dos Resultados e do Relatório de Acompanhamento da Política de Investimento - 

Junho/2023: A pauta foi conduzida pelo Sr. Marcelo Marinheiro. Primeiramente, foi feita uma apresentação 

sobre o cenário econômico e político externo e interno e como esses fatos impactaram os fundos de 

investimentos contidos na carteira, além de evidenciar as expectativas do mercado para o futuro, seguindo 

as perspectivas dos analistas expondo o cenário nacional e internacional. Depois do cenário econômico, foi 

apresentado o fechamento da carteira no mês de junho, a posição dos investimentos, sua disponibilidade 

para resgate, sua carência, o saldo no final de junho, a participação do fundo previdenciário sobre o total das 

aplicações dos fundos de investimentos, a quantidade de cotas, a relação entre o investimento no fundo e a 

participação sobre o patrimônio líquido do FUNPREI e o seu enquadramento de acordo com a Resoluções 

CMN n° 4.963, de 25 de novembro de 2021 e a Política de Investimentos do IpojucaPrev.  

 

Também foi mostrada a distribuição por segmento, por artigo/resolução, por instituição gestora, por 

administrador e subsegmento, o retorno dos investimentos, a volatilidade dos ativos, e as rentabilidades dos 

seus respectivos benchmarks, o retorno dos investimentos após as movimentações de aplicações e resgates 

no mês de junho, as aplicações e os resgates que foram feitos no mês de junho, o saldo atual, o retorno 

mensal e anual tanto da carteira como da meta atuarial, o GAP entre elas e o VaR, a evolução patrimonial  do 

FUNPREI, os dados e gráficos de comparação entre a rentabilidade mensal da carteira do FUNPREI de 1,67% 

(acumulada no ano de 6,74%) e da meta atuarial de 0,33% (acumulada no ano de 5,40%). Foi um mês em 

que todos os benchmarks de referência acompanhados tiveram desempenho superiores à meta atuarial.  

 

Foi demonstrada a contribuição de desempenho de cada uma das estratégias presentes na carteira. Além 

disso, foi demonstrada a evolução patrimonial no período de janeiro de 2019 até junho de 2023, a liquidez da 

carteira de forma monetária, detalhando os fundos com liquidez até 30 dias, de 30 a 365 dias, acima de 365 

dias e o valor na carteira dos fundos estressados. Visando acompanhar o desempenho dos ativos, foi 

demonstrada a composição da carteira comparando alguns indicadores de risco x retorno dos ativos, 

subdivididos pelos benchmarks. Foram demonstrados também os seguintes dados que estavam previstos 

para serem acompanhados pela Política de Investimento vigente com: o nome dos fundos, o retorno dos 

investimentos no mês, a volatilidade, o VaR, índice Sharpe, índice Treynor, retorno histórico dos 

investimentos, a comparação do retorno em diversas janelas (no ano, 03, 06, 12, 24 e 36 meses). No Relatório 

de Acompanhamento da Política de Investimentos, constam as análises detalhadas dos dados encontrados 
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nessas tabelas de risco x retorno, além de diagramas de dispersão dos ativos em relação aos seus 

benchmarks. O Relatório Mensal de Acompanhamento da Política de Investimentos foi aprovado por 

unanimidade pelos membros presentes do Comitê de Investimentos e seguiu para análise do Conselho 

Deliberativo e Conselho Fiscal. Os membros do Conselho Fiscal presentes na reunião aprovaram o relatório.  

 

02 – Proposta de Alocação para Agosto/2023: Diante do cenário econômico abordado anteriormente, foi 

apresentado um estudo realizado pela empresa de consultoria LEMA em parceria com a Diretoria de 

Investimentos do IpojucaPrev. Considerando as mudanças recentes no ambiente econômico, a proposta de 

alocação tem o racional de continuidade no processo de alongamento da carteira, visando se aproveitar do 

movimento de fechamento da curva. Foi salientado que o cenário atual ainda pode demandar um alongamento 

maior da carteira, o que também foi identificado no relatório do núcleo técnico da LEMA que foi disponibilizado 

durante o mês de junho. A proposta de alocação abaixo visa dar continuidade a estratégia de alongamento 

da carteira que tem sido realizada, buscando alocar recursos em ativos mais voláteis, os quais podem se 

beneficiar do movimento de fechamento da curva de juros e ponderando ainda que houve uma movimentação 

mais significativo na carteira a poucos dias, após deliberação da reunião extraordinária realizada no dia 14 

de julho de 2023, o que nos traz cautelas com alocações de volume maior do patrimônio, resguardando os 

percentuais alocados nas estratégias discutidas.  Diante disto, a proposta foi utilizar os recursos atualmente 

disponíveis em conta e incrementar o valor investido na estratégia IMA-B. Ressaltamos que o estudo de 

alocação tomou como base a posição dos investimentos do FUNPREI, os valores atualmente disponíveis em 

conta na data próxima à reunião, assim, poderão ter valores defasados por conta de valorização ou 

desvalorização das cotas dos fundos em carteira, com base na Resolução CMN nº 4.963/2021. 
 

RESGATES 

ENQUADRAMENTO CNPJ FUNDO VALOR 

- - REPASSES PREVIDENCIÁRIOS R$   1.800.000,00 

TOTAL R$   1.800.000,00 
 
 

APLICAÇÔES 

ENQUADRAMENTO CNPJ FUNDO / ATIVO VALOR 

Artigo 7, Inciso I, "b" 07.442.078/0001-05 BB IMA-B TP FI RF PREVIDENCIÁRIO R$   1.800.000,00 

TOTAL R$   1.800.000,00 

 

A proposta de alocação de recursos foi aceita por unanimidade dos membros do Comitê de Investimentos 

presentes na reunião e seguiu para análise do Conselho Deliberativo e Conselho Fiscal. Os membros do 

Conselho Fiscal presentes na reunião aprovaram a proposta de alocação de recursos encaminhada pelo 

Comitê de Investimentos.  

 

03 - Atualização/Credenciamento das Instituições e Produtos de Investimento: Antes da realização de 

qualquer aplicação é necessário que as Instituições Financeiras e seus respectivos produtos de investimento 

sejam devidamente credenciadas perante o IpojucaPrev, com aprovação do Comitê de Investimentos e 

análise dos Conselhos para que assim possa ser verificado e analisado detalhadamente as condições de 
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segurança, rentabilidade, solvência e liquidez previstas na Resolução CMN nº 4.963/2021 e os demais 

critérios como: atos de registro ou autorização expedido pelo Banco Central do Brasil, Comissão de Valores 

Mobiliários ou órgão competente quando aplicável; observação de elevado padrão ético das empreses e 

regularidade fiscal e previdenciária das instituições que visam receber as aplicações dos RPPS seguindo a 

Portaria MTP 1467/2022. No âmbito do Município, a regulamentação é feita pelos seguintes documentos: 

Portaria nº 119, de 09 de novembro de 2017 (atualizada pela Portaria nº 69, de 02 de Junho de 2021) e a 

Portaria nº 70, de 02 de Junho de 2021. No mês de julho foram passados os documentos jurídicos, financeiros, 

fiscais e técnicos da seguinte instituição financeira e seus fundos, para análise dos Órgãos Colegiados: 

 

INSTITUIÇÃO  CNPJ ATRIBUIÇÃO CATEGORIA 

PLURAL INVESTIMENTOS GESTÃO DE 

RECURSOS LTDA 
09.630.188/0001-26 GESTOR  

DEMAIS ADM E 
GESTORES 

BANCO DO NORDESTE DO BRASIL SA 07.237.373/0001-20 
GESTOR / 

DISTRIBUIDOR 
ART. 21 

SANTANDER CACEIS BRASIL DTVM S.A 62.318.407/0001-19 
ADM / 

CUSTODIANTE  
ART. 21 

4UM GESTAO DE RECURSOS LTDA 03.983.856/0001-12 GESTOR 
DEMAIS ADM E 

GESTORES 

GENIAL GESTAO LTDA. 22.119.959/0001-83 GESTOR 
DEMAIS ADM E 

GESTORES 

 

Depois de ter suas documentações analisadas com cuidado e maiores informações/esclarecimentos serem 

repassados na reunião, a atualização e o novo credenciamento da instituição acima citada e seus respectivos 

fundos de investimentos foram aprovados pelo Comitê de Investimentos, tal ato seguiu para análise do 

Conselho Deliberativo e do Conselho Fiscal. Os membros do Conselho Fiscal presentes na reunião 

aprovaram por unanimidade a atualização do credenciamento encaminhado pelo Comitê de Investimentos. 

 

04 – Consulta Formal GERAÇÃO DE ENERGIA FIP MULTIESTRATÉGIA, CNPJ 11.490.580/0001-69: Foi 

informado que 
 

“A RJI CORRETORA DE TÍTULOS E VALORES MOBILIÁRIOS LTDA., com endereço na Rua 

do Ouvidor, 97, 7º andar, Centro, na cidade e Estado do Rio de Janeiro (“Administrador” ou 

“RJI”), na qualidade de administradora do GERAÇÃO DE ENERGIA FUNDO DE 

INVESTIMENTO EM PARTICIPAÇÕES MULTIESTRATÉGIA, inscrito no CNPJ sob o nº 

11.490.580/0001-69 (“Fundo”), convoca os cotistas a responderem a presente consulta 

formal, nos termos da Instrução CVM 578/2016 e dos artigos 34 e 36 do Regulamento do 

Fundo, que tem por objetivo deliberar sobre a seguinte matéria, tendo em vista que: (i) Em 24 

de junho de 2019, foi realizada assembleia geral de cotistas, por meio da qual se deliberou 

pela aprovação do Plano de Encerramento Organizado, que continha a estratégia de 

desinvestimento da Genial Gestão Ltda. (“Gestora”) com intuito de promover o encerramento 

regular do Fundo. O Plano era expresso no sentido de que o Fundo não possuía caixa 

suficiente para cobrir as suas despesas e que seria necessário capitalizar o Fundo mediante 
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solicitações de aportes dos cotistas ou por meio de terceiros – devido à limitação regulatória 

de aportar, imposta aos cotistas cuja natureza seja de Regimes de Próprio de Previdência 

Social - RPPS; (ii) Em 24 de junho de 2021, o Administrador comunicou que a Gestora, 

conforme autorizado pelo Plano de Encerramento Organizado aprovado, havia prorrogado o 

prazo do Fundo até o dia 29 de junho de 2023. Contudo, o Fundo ainda possui ativos e 

passivos em andamento; (iii) O Fundo não possui recursos para arcar com as suas despesas 

ordinárias, tampouco para adotar a estratégia para iniciar as medidas aprovadas nas 

assembleias gerais de cotistas de 02 de julho de 2020 e de 13 de maio de 2021, bem como 

levar o Fundo ao seu encerramento regular;  (iv) Devido à limitação regulatória imposta aos 

cotistas RPPS e ao fato do Fundo não possuir alternativas de geração de caixa, a Gestora 

vinha buscando alternativas com terceiros para possibilitar a consecução de medidas 

estratégicas do Fundo, detalhadas no Plano de Encerramento anexo à esta convocação; (v) 

A Gestora, após diversas conversas com terceiros, conforme demonstrado no Plano de 

Encerramento anexo, recebeu nova proposta de um terceiro interessado, com condições 

mínimas para celebração de contrato vinculante (“Contrato Definitivo”), conforme explicado 

nos anexos; (vi) A proposta de investimento de terceiro não configura empréstimo, 

financiamento ou qualquer outra operação expressamente vedada para fundos de 

investimento; ORDEM DO DIA: 1 – Deliberar a aprovação do Plano de Encerramento do 

Fundo, bem como a postergação do seu prazo de duração por mais 2 (dois) anos, 

podendo ser prorrogado ainda por mais 2( dois) anos, conforme condições previstas 

no Plano de Encerramento; 2 – Deliberar condições mínimas elencadas pela Gestora 

no anexo à esta convocação, para celebração de um Contrato Definitivo com um 

terceiro investidor, compreendendo a adoção de todas as medidas necessárias ao 

cumprimento do seu Objeto, bem como a celebração de todos os contratos acessórios 

ao Contrato Definitivo. Cumpre ressaltar que, se aprovada a Ordem do Dia, ficam ratificados 

os termos previstos nos Anexos, ficando a Gestora e o Administrador do Fundo autorizados 

a negociar os termos e tomar todas as medidas necessárias para celebrar o Contrato 

Definitivo, conforme racional e condições previstas nas propostas e no Plano de 

Encerramento. Ainda, caso não seja aprovado o item 1 da Ordem do Dia, o item 2 da Ordem 

do Dia restará prejudicado, uma vez que o Fundo entrará em liquidação.” 

  

 Esse fundo estressado presente na carteira do FUNPREI vem sendo acompanhado de perto pela 

Diretoria, juntamente com os órgãos colegiados. Considerando a relevância e importância do assunto, foi 

solicitado um parecer de orientação de voto para a Lema Consultoria, visando respaldar tecnicamente o voto 

do cotista. O Sr Marcelo Marinheiro informou que participou de uma call convocada pelo gestor do fundo e 

com os demais cotistas no dia 25 de julho de 2023, no qual algumas dúvidas puderam ser tiradas. Depois, 

fez um resumo dos principais pontos do processo de liquidação dos ativos do FIP realizado pela gestora, além 

de apresentar o parecer de orientação de voto em relação às duas pautas da consulta formal. Considerando 
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a situação do fundo, que se encontra sem caixa para pagar os seus custos e para entrar com o pedido de 

responsabilização contra os antigos prestadores de serviço do fundo, a orientação do parecer foi que as duas 

pautas do dia fossem aprovadas. Foi relembrado na reunião também da impossibilidade de novos aportes 

nesse fundo desenquadrado, conforme Resolução CMN nº 4.963/2021.  Os membros do Comitê de 

Investimentos foram de acordo com a aprovação das deliberações da Consulta Formal, porém, o Presidente 

Executivo do IpojucaPrev, Srº Helton Carlos, orientou que o caso fosse apresentado ao setor jurídico do 

IpojucaPrev para que fosse emitido um parecer de conformidade sobre as deliberações para que então a 

resposta seja enviada à gestora do fundo, respeitando o prazo para resposta imposto na Consulta Formal. 

 

05 – Panorama de atendimento às exigências da Portaria 9.907/2020 dos novos conselheiros: De 

acordo com a Lei nº 13.846, de 2019 alterou o art. 8º-B da Lei nº 9.717, de 1998, no qual constam os requisitos 

mínimos exigidos aos dirigentes da unidade gestora, aos membros dos conselhos deliberativo e fiscal, aos 

membros do comitê de investimentos e do responsável pela gestão dos recursos dos regimes próprios de 

previdência social, foi demonstrado um panorama em relação ao atendimento às exigências por parte dos 

novos conselheiros, que tomaram posse no mês de Fevereiro de 2023, além de também demonstrar os 

conselheiros que ainda faltam assinar os documentos referentes à posse. Aos que ainda não assinaram e 

ainda não apresentaram comprovação de atendimento a todas as exigências, foi cobrado que resolvesse as 

pendências o mais rápido possível. 

 

08 - Prestação de Contas referente a junho de 2023 – Diretoria Administrativa e Financeira: A Diretora 

Administrativa e Financeira, Srª Alcione Pontes, fez a prestação de contas e apresentação dos dados 

quantitativos e qualitativos do RPPS referentes ao mês de junho de 2023, informando: os totais de 

atendimentos protocolados, bem como a principal natureza dos mesmos, o resumo das ações da CPL 

(Comissão Permanente de Licitação), o quantitativo e qualitativo da folha de pagamento,  os totais de 

despesas, contribuições previdenciárias e receitas orçamentárias do FUNPREI, bem como o demonstrativo 

de acompanhamento da taxa administrativa do IpojucaPrev do mês de referência da prestação de contas. A 

Diretoria Administrativa e Financeira colocou-se à disposição para prestar maiores esclarecimentos sobre os 

dados e suas atribuições.  

 

Tendo abordado todos os assuntos previstos na pauta e sem mais nenhuma observação dos presentes, o 

Diretor de Investimentos do IpojucaPrev, o Sr. Marcelo Marinheiro, agradeceu a presença de todos e encerrou 

a reunião. 

 

Os anexos pertencentes da ata são: 

 

01 – Relatório de Acompanhamento da Política de Investimentos - Junho 2023; 

02 – Relatório Analítico de Investimentos - Junho 2023; 

03 – Apresentação dos Resultados - Junho 2023; 
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04 – Proposta de Alocação para Agosto 2023; 

05 – Consulta Formal - GERAÇÃO DE ENERGIA FIP MULTIESTRATÉGIA, CNPJ 11.490.580/0001-69; 

06 – Plano de Liquidação - GERAÇÃO DE ENERGIA FIP MULTIESTRATÉGIA, CNPJ 11.490.580/0001-69; 

07 – Financiamento para Ação de Responsabilização - GERAÇÃO DE ENERGIA FIP MULTIESTRATÉGIA, 

CNPJ 11.490.580/0001-69; 

08 – Orientação de voto para a Consulta Formal - GERAÇÃO DE ENERGIA FIP MULTIESTRATÉGIA, CNPJ 

11.490.580/0001-69; 

09 – Apresentação da Diretoria de Investimentos. 

10 – Balancetes do FUNPREI – Junho de 2023; 

11 – Balancetes do IpojucaPrev – Junho de 2023; 

12 – Apresentação da Diretoria ADM Financeira - Junho de 2023. 

 
 
 

Composição Do Conselho Fiscal 

Nome Matrícula  Membro  

Marcio Fernando Soares Da Silva 180006-0 Titular  

Jimmy De Lima Pessoa 180047-7 Suplente 

Anderson Jofre Gomes Da Silva 66615/1 Titular 

Gabriela Farias Gomes Bezerra Veras 70235/1 Suplente 

Severino Paulo Da Fonseca 650 Titular  

Adriclélia Ramos Silva Oliveira 70569 Suplente 

Severino Gonçalves De Assis Guerra  013 Titular  

João Luiz Da Silva 591 Suplente 
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376 páginas - Datas e horários baseados em Brasília, Brasil
Sincronizado com o NTP.br e Observatório Nacional (ON)

Certificado de assinaturas gerado em 08 de August de 2023, 09:38:41

Marcio_0211@hotmail.com - IP: 187.1.175.81 (187.1.175.81 porta: 36984) - Geolocalização: -8.396396396396396
-35.060479775866696 - Documento de identificação informado: 024.869.914-84 - DATE_ATOM:
2023-08-02T13:03:51-03:00

04 Aug 2023, 08:03:13
ANDERSON JOFRE GOMES DA SILVA Assinou (ade1dddb-1fc3-4deb-acfa-3171855aee21) - Email:
andersonjofre@hotmail.com - IP: 179.189.242.187 (179.189.242.187 porta: 11038) - Documento de identificação
informado: 013.595.874-11 - DATE_ATOM: 2023-08-04T08:03:13-03:00

04 Aug 2023, 09:53:32
ADRICLÉLIA RAMOS SILVA OLIVEIRA Assinou - Email: adrirdsilva@gmail.com - IP: 200.124.166.163
(200.124.166-163.nexus.telecom porta: 16670) - Geolocalização: -8.02235824010535 -34.89781058619629 -
Documento de identificação informado: 091.525.334-84 - DATE_ATOM: 2023-08-04T09:53:32-03:00

07 Aug 2023, 09:03:09
GABRIELA FARIAS GOMES BEZERRA VERAS Assinou - Email: gabiiveraas14@gmail.com - IP: 179.189.242.187
(179.189.242.187 porta: 50122) - Geolocalização: -8.399970828235876 -35.0638281066619 - Documento de
identificação informado: 093.373.314-38 - DATE_ATOM: 2023-08-07T09:03:09-03:00

08 Aug 2023, 09:35:03
JOÃO LUIZ DA SILVA Assinou (715eb890-438f-4fce-ab13-cab898f13444) - Email: Joaoluizs123@outlook.com - IP:
179.189.242.187 (179.189.242.187 porta: 29018) - Geolocalização: -8.3984384 -35.0584832 - Documento de
identificação informado: 760.211.308-04 - DATE_ATOM: 2023-08-08T09:35:03-03:00

Hash do documento original
(SHA256):73d880e1389d8e8cf897a694258d9aa5e19d4501cccbb21825026be1e8479e63
(SHA512):e911235f777052d5459470014a07e3283b4fade03f5f5438cceab12d212d73b7c0c0371d3a30cba9210f887f7f52c34e92fddf1592bdc27a9ace5248d21b7488

Hash dos documentos anexos
Nome: 01. Relatório Acomp PI 06-2023.pdf
(SHA256):52d8f3d96def514af12921788971506e42c1a71d3ce9f410a9c61f2102d002c4
(SHA512):b22c60a58fd48679c546bebff76623412db75837fd4bc291b484e7b6948e908b45b7ae80dd352ccea2be648d059141942cd71f98f807d7aca8ffe5526d4c9841

Nome: 02. Relatório Analitico de Investimentos 06-2023.pdf
(SHA256):0ab539f55e60d2f7ac2a759644cd3677b3e707079148e478392051fc5f973897
(SHA512):43315dec64d6a2fb6a134c3b42ee9c32dafcbf543c09fadb8901aa918c8f42e9a54ad011dda158e7429239a8def36ec1690e425601e394181f9e83cd9c020001

Nome: 03. Apresentação dos Resultados 06-2023.pdf
(SHA256):b987a69c8d8506356964551b2a23a52dbe298169bbabb5caa35400ac385f134e
(SHA512):dbf1d3cb3785869a9cc4086a46278cbdf2ea0b77a0ec099c24839b215a42a7dc2506f439373fd693a7f2c4269e7547c1ac910eb70725421d997724b5fbe6c690

Nome: 04. Proposta de Alocação 08-2023.pdf
(SHA256):db40ee0c20e4446695e71f15ab885f0dce4e9940fc550dea140f12c82f8cda28
(SHA512):625b926cfb23766a33433ce3febc0514c40bde1270ada340ec203f444746062073b47d1ce59d89dadcc371fe57b779f362bbee1fc4716f4583f5e821fca53bbc

Nome: 05. Consulta Formal - Geração de Energia FIP.pdf
(SHA256):b652decfd468cc6e4468a9a2cec90b04c82a0e7442a6560702f646292227c656
(SHA512):e21fe28f35ab85ffdbe7c862ebd9015ce3fff4a759ab4ecd27f0cb8ce31f2b28a93b0c44d95efc4039f679de54e8d9771404968cf1f0792f0afa6b4c1af23fc3

Nome: 06. Plano de Liquidação - Geração de Energia FIP.pdf
(SHA256):db96dcec8662c6ec36147c4fe748f350e7a6bfa0df5dbe4e4b7493f8a32ad4d1
(SHA512):11f8fd6ef48b031bd2afad2fa543f10686236e078aaa1a1cbf5ecb71907639e0f5077e80421c8c1dc9ee747659a6248cf72c7732f94e341ff4033e9352d3a165

https://www.google.com.br/maps/search/-8.396396396396396 -35.060479775866696
https://www.google.com.br/maps/search/-8.396396396396396 -35.060479775866696
https://www.google.com.br/maps/search/-8.02235824010535 -34.89781058619629
https://www.google.com.br/maps/search/-8.399970828235876 -35.0638281066619
https://www.google.com.br/maps/search/-8.3984384 -35.0584832
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